

# 孕育大牛市 今年目标位3500



今年能看到3500点

南方小康基金经理、首席策略分析师杨德龙称，今年股市的目标位在3100点到3500点之间。他认为，最近四年中国股市与经济发展存在的严重偏差正孕育着一个大牛市。

“去年股市下跌，是因为去年发生了很多超出预期的宏观调控政策，而今年年初已经对利空有了充分预期，加息、上调存款准备金率、房地产调控，全在投资者的预期之中，而且这些利空政策出台，股市反而不会下跌会上涨。现在加息股市已经是高开高走了。”杨德龙称，央行加一次息，今后调控政策就少一次了，所以说今年股市的投资机会比去年多。

杨德龙称，最近十年内，中国股市出现过多次牛市，而从2008年开始的最近四年中，虽然中国经济迅猛发展，但是股市却从6000点“断崖”式下跌，“这四年股市和经济的严重偏差，也孕育着一个大牛市。”对于近期有券商提出的“十年上万点”的论调，杨德龙认为提出这样的观点没有任何风险，“股市上10000点，也就是涨3倍，上市公司未来十年业绩涨3倍几乎是确定的事，可能上10000点都用不了十年时间。”

对于今年股市走势，杨德龙预计今年股指目标位在3100点至3500点之间，今年会创出3500点

昨天由华泰证券主办的2011大型投资论坛在南京举办，南方小康基金经理、首席策略分析师杨德龙认为，今年股市投资机会比去年多，今年可能创出3500点近期新高，他认为今年的投资主线是价值股回归。华泰证券研究所资深研究员郝红梅则认为，今年震荡行情下，应该“下跌就要动心”，而且今年最好采取“拳击”式投资，冲出去的拳头及时收回来。

□快报记者 王海燕

的近期新高，他认为二季度上证综指会站上3000点。

## 投资主线为价值回归

今年买什么样的股票才能赚钱呢？杨德龙认为，今年的投资主线应为价值股回归，投资者应关注蓝筹股、白马股。

“现在投资蓝筹股风险很低。”杨德龙称，目前银行股的PE在10倍以下，大银行的PE才7-8倍，几乎没有再下跌的空间，“现在银行股的分红收益率都在4%以上，存银行还真不如买银行。2010年银行股的盈利在30%以上，以金融地产为代表的蓝筹股估值都处于历史低位。”杨德龙称，按现在7-8倍的市盈率，到12倍的市盈率计算，那么也有50%的涨幅。

“小盘股虽然从去年11月以来已经挤掉了30%的泡沫，但是买小盘股的风险还是很大。”杨德龙认为，虽然200多家小盘股中，有可能会出苏宁、万科这样的大公司，但是你买中这样好公司的概率还不如打新的概率呢，“而且很多中小盘股成长性并不如大盘股。”杨德龙称，80多家创业板公司中，有20多家业绩负增长，为什么他们的业绩会下跌呢？“就是因为上市前利润做高了。还有很多小公司做的是很小的行业，虽然是这个小行业的龙头，但是这种行业很容易被替代，比如

BP机，当手机出来后整个BP机行业都消灭了。”

“另外做投资一定要放长线，过去20年投资者最喜欢做的就是炒短线，有一项调查显示，万科从上市以来到现在，只有一位投资者一直持有，而且这位投资者还是因为当初用的公司的钱打的新股成为法人股结果没法卖掉，而被迫成了万科的股东。”

## 应采取“拳击”式投资

华泰证券研究所资深研究员郝红梅则认为，目前处在经济转型期，还不具备大牛市的条件，不过2011年股市没有太大系统性风险，应该是一个震荡市。对待市场的态度是“下跌要动心”。

从流动性来看，最近三个月并没有大量资金入市，不过3月以来，大宗交易平台和融资融券金额扩大，显示大资金有入场迹象。郝红梅认为，3月份的月K线收出一颗上影线略长的放量阳十字星，月均线系统呈现多头排列，意味着中长线大盘上升趋势形成。因此看好4月份行情。

郝红梅建议投资者围绕四大投资主线：新兴产业、通胀预期、消费升级、和谐社会（医疗保障、保障房建设等）。而在投资方式上，建议采用“拳击”式投资，即注意冲击出去的拳头要及时收回，做到“个股精选、波段操作、积累收益”。

广受客户欢迎的个人理财产品，以及真情卡、南航明珠卡等系列特色产品，还推出专为中小企业量身打造的金融服务产品“好融通”，被中小企业誉为融资“及时雨”。

“十二五”规划的富民主题，让广发人敏锐地觉察到：今后五年，将是个人理财业务的黄金发展时期。广发及时地推出一系列创新型理财产品；在业内处于领跑位置的广发银行信用卡业务，去年通过数次跨行业的合作，发行了广发联通联名卡、广发东航钛金卡等。

视创新为生命的广发人，已研究制订出未来五年发展战略，以“创新、高效、客户为中心、IT领先、关爱员工”为立足点，加大产品创新的力度，实现“差异化经营”，跻身股份制银行第一梯队。

## 国际国内金银价持续走牛—— 1盎司熊猫银币创历史新高

上周，国际国内金银价再创历史新高。近来，由于国际经济、政治局势不定，金、银等贵金属价格始终处于高位，并不断突破历史最高价。受此影响，金银币也顺势上涨，以最为传统的熊猫币为例，整体交投气氛十分活跃，1盎司熊猫银币在上周更是创下了该品种价格的历史纪录。

据了解，熊猫币的价格一般比较贴近原料价格，和金银走势具有非常强的正相关性，因此一直被作为传统投资币看待。买熊猫币优于买金条、银条的地方在于除了具有贵金属的保值功能，还有一定的艺术品收藏价值。如果单纯从艺术品角度考虑，2000年以前的熊猫币更具收藏价值。

熊猫银币的价格近期走了一波很强的走势，钱币收藏专家陈先生告诉记者，主要是受到近期国际市场白银价格上涨的影响。虽然2011版熊猫1盎司银币的

发行量是天量，但是现在投资者是以投资实物白银的心态去购买，再加上中国金币总公司控制着货源入市的节奏，所以2011版1盎司熊猫银币的市场走势温和上扬，目前最新的市场价格为320元。

与此同时，2010版1盎司熊猫银币的市场价格更是走高到360元处。另外，2000年以来发行的1盎司熊猫银币，除了2007版以外，其他所有1盎司熊猫银币的市场价格均高于400元，其中唯一一枚突破千元大关的为2003版的熊猫银币。

作为金银币市场的价格标杆，熊猫币的价格上涨也刺激着其他纪念银币的价格。比如，中国人民银行近期将发行中国京剧脸谱2组金银纪念币，这使得原先发行的中国京剧脸谱1组金银纪念币受到市场的追捧，其市场价格也从8000元不到上涨到最新的8500元。

快报记者 张波

## 车损险代位求偿指引将发布

日前，中国保险行业协会正式出台了《机动车辆损失险代位求偿索赔指引（征求意见稿）》（以下简称《意见稿》），并向社会公开征求意见，截止日期为5月10日。

根据《意见稿》，保险公司应当积极协助被保险人向责任对方（在事故中对被保险人负有赔偿责任的当事人）进行索赔；如果责任对方怠于请求的，被保险人可以按照《保险法》第65条的规定，直接向责任对方保险公司索赔；被保险人也可以选择直接向投保保险公司索赔，并将向责任对方请求赔偿的权利转让给保险公司。

司，这就是所谓的“代位求偿”。

根据《意见稿》，“代位求偿”索赔方式适用于被保险人投保车损险且发生车损险责任范围内的事故，事故责任明确，未得到责任对方的赔偿，而且按照《保险法》第61条第（一）款规定，保险事故发生后，被保险人未放弃对责任对方请求赔偿的权利。

江苏一家财险公司的工作人员向记者表示，实际上，大部分保险公司也确实是这样操作的，事故发生后，被保险人应向保险公司及时报案，协助保险公司进行追偿。

快报记者 张波

## 券商、信托今后也能卖保险

保监会日前发布了《保险公司委托金融机构代理保险业务监管规定（征求意见稿）》，按照该征求意见稿规定，当前保险销售银保渠道独大的局面将被打破，证券公司、信托公司等金融机构也可以卖保险，拓宽了保险产品的销售渠道。

目前在金融机构中，只有银行能办理保险兼业代理业务。此次发布的征求意见稿不仅拓宽了保

险销售的渠道，同时明确规定了非保险类金融机构申请保险兼业代理资格须具备的条件，其一，经其主营业务的金融监管部门认可，可以代理保险业务；其二，具有在营业场所代理保险业务的便利条件；其三，代理保险从业人员应当具备中国保监会规定的资格条件，取得中国保监会颁发的资格证书；其四，具有健全的代理保险业务管理制度等等。

快报记者 张波

险能办理保险兼业代理业务。

此次发布的征求意见稿不仅拓宽了保

险销售的渠道，同时明确规定了非

保险类金融机构申请保险兼业代理资格须具备的条件，其一，经其主

营业务的金融监管部门认可，可

以代理保险业务；其二，具

有在营业场所代理保险业务的便

利条件；其三，代理保险从业人

员应当具备中国保监会规定的

资格条件，取得中国保监会颁

发的资格证书；其四，具有健全

的代理保险业务管理制度等等。

险销售的渠道，同时明确规定了非

保险类金融机构申请保险兼业代理资格须具备的条件，其一，经其主

营业务的金融监管部门认可，可

以代理保险业务；其二，具

有在营业场所代理保险业务的便

利条件；其三，代理保险从业人

员应当具备中国保监会规定的

资格条件，取得中国保监会颁

发的资格证书；其四，具有健全

的代理保险业务管理制度等等。

快报记者 张波

## 广发银行更名换标迎来发展新天地

2011年4月8日，广东发展银行正式将企业名称更换为“广发银行”，同时发布主题为“汇聚”的红色新标识。

广发银行已连续四年实现盈利，2010年一举实现税后净利润61.89亿元，同比增长82.73%，超过前两年利润总和；净利润增长速度在股份制同业中名列茅。广发银行的网点建设也从立行之初的华南一隅，开始“广发”于全国各地。截至2011年3月末，全国共有29家直属分行和547个营业网点，网点遍布境内12个省（直辖市）45个地级及地级以上城市和澳门特别行政区。

与新名称同时公布的，是广发银行的新标识。新标志构图为正三

角形，传达以磐石之基、锐意向上之精神，展现广发银行坚实稳固、励志进取的企业形象。标志以三条等边为基本元素，取“三”为数，蕴含三生万物、孕育创新、生机无限、永恒发展之意。势如江河汇聚，三条曲线分别象征黄河、长江、珠江、三江奔腾、富沃神州，寓意广发银行汇聚人才、资金、技术之优势，广纳百川、发展共赢、泽惠天下。三边上下相接、首尾相环，体现突破边界、无缝衔接的发展理念。三边流线，刚柔相济，象征广发银行能够随时而变，不断满足客户多样化、个性化的需求。

为满足客户需求的个性化，广发银行先后推出了包括“薪加薪”等

广受客户欢迎的个人理财产品，以及真情卡、南航明珠卡等系列特色产品，还推出专为中小企业量身打造的金融服务产品“好融通”，被中小企业誉为融资“及时雨”。

“十二五”规划的富民主题，让广发人敏锐地觉察到：今后五年，将是个人理财业务的黄金发展时期。广发及时地推出一系列创新型理财产品；在业内处于领跑位置的广发银行信用卡业务，去年通过数次跨行业的合作，发行了广发联通联名卡、广发东航钛金卡等。

视创新为生命的广发人，已研究制订出未来五年发展战略，以“创新、高效、客户为中心、IT领先、关爱员工”为立足点，加大产品创新的力度，实现“差异化经营”，跻身股份制银行第一梯队。

目前在金融机构中，只有银行能办理保险兼业代理业务。此次发布的征求意见稿不仅拓宽了保

险销售的渠道，同时明确规定了非

保险类金融机构申请保险兼业代理资格须具备的条件，其一，经其主

营业务的金融监管部门认可，可

以代理保险业务；其二，具

有在营业场所代理保险业务的便

利条件；其三，代理保险从业人

员应当具备中国保监会规定的

资格条件，取得中国保监会颁

发的资格证书；其四，具有健全

的代理保险业务管理制度等等。

快报记者 张波

覆盖苏皖 广告热线:025-84519772、84712849

信息涵盖：各类公告、启事、招聘、招商、产、贷款、转让、销售、遗失、寻人、寻物等

友情提示：请客户仔细查验对方真实情况，本栏目广告仅供参考，不作为承担法律责任的依据！

全省版

土地转让

安徽滁州300亩林权承包或转让  
30亩分片转让（20万30年）或全部  
300亩转让（100万30年）。也可以分  
片承包 30亩每年2万元用于养山鸡。  
联系人：王先生 15996254360

招商信息

魔酒招商  
诚招江苏省市、县、区经销商，英博  
双鹿啤酒集团南京办事处。另招文员。  
电话：13404100485 顾、13905192654 周

遗失

无锡洲翔成套焊接设备有限公司  
遗失顺冠物流（中国）有限公司  
货代提单一份，单号  
MCLSHA11030093，声明作废

货款咨询服务

苏州快捷 0512-68026110 飞渡安徽 0553-4225475  
常州快捷 0519-83279399 无锡快捷 0510-82447300

上海川九电气有限公司智能电子鞋

柜，在江苏省每个城市招代理商一名

厂址：上海市奉贤区浦卫公路5518号

热线：13912621022,021-5747758

金东典当

股票配资

银票贴现

电话：025-86440369

地址：南京市云河路37号

北大荒物流  
南京→青岛 天津  
025-85665077 85574678  
手机 13675182777

大桥物流  
山东 天津 重庆 成都 合肥 上海  
山西 深圳 郑州 北京 大连  
长春 乌鲁木齐 内蒙古  
另：受理全国各地零担、整车业务代理、代办运输业务  
电话：025-85078289 13851713029

元国货运  
南京→义乌、永康、丽水、金华  
武义、东阳、兰溪、磐安、龙泉、浦江  
云和、庆云、缙云、遂昌、建德、松阳  
电话：85575435 85573451 13705179785

双帝货运  
上海 天津 云南 黄石 常德 山东  
河北 浙江 江苏 安徽 河南 广西  
承接零担整车大件，包厂运输业务  
大量提供6.2-17.5米优价回程车  
85078247 13801592035

和乐物流  
南京→芜湖  
特快专线  
当涂、南陵、繁昌、宣城  
025-83650327 18905180762

北斗物流  
南京→新疆全境  
乌鲁木齐、哈密、石河子、阿克苏、克拉玛依、伊宁  
025-84022160、13913856660

长鑫发物流  
南京→淄博  
东营、滨州、莱芜及周边  
025-84023909, 68696751(F)  
18913932108 张经理

永南物流  
廊坊、大城、任丘、宁河、塘沽、唐山  
秦皇岛、承德、张家口、宣化、遵化  
电话：025-85783661  
13605173735, 13601456368

&lt;p